

С дипломатом на дружеской ноге

Добрая традиция сложилась в школе при ГК России в Стамбуле: накануне профессионального праздника дипломатических работников в гости к школьникам приходит один из сотрудников российского представительства за рубежом.

Вот и 7 февраля 2025 года такая встреча состоялась в помещении библиотеки. Вадим Артурович Шайнуров сразу же постарался задать неформальную тональность в общении с детьми, предложил им чувствовать себя раскрепощённо.

Сотрудник генконсульства рассказал школьникам об истории праздника и истории дипломатии в России, о своей учёбе и практике, об особенностях работы в Турции в целом и конкретно в Стамбуле, о буднях дежурного дипломата, об обязанностях представителя РФ в черноморском регионе.



Далее последовали вопросы от слушателей, которые интересовались как путём в профессию, так и аспектами частной жизни за рубежом.

Надо сказать, что Вадим Артурович подготовил не только своё выступление, но и викторину для детей. Участники встречи были распределены по командам и погрузились в логику вопросов о внешнеполитической деятельности, ребусов, шарад.



Команда-победительница (а ей стали ученики 8 класса) получила от нашего гостя призы – эксклюзивные блокноты с государственной символикой. Но и всем присутствующим встреча с дипломатом показалась познавательной и полезной в контексте профориентации.

